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 ATA DA DÉCIMA QUINTA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, DA DÉCIMA SÉTIMA SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA SEXTA LEGISLATURA, EM 13 DE SETEMBRO DE  2022. 

Aos treze dias  do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e dois, no Plenário desta Casa 

às dezoito horas e dez minutos, havendo quórum regimental, o Senhor Presidente, Vereador 

Lindomar Scanagatta colocou em votação a realização da presente Sessão Ordinária. Em 

discussão, não houve manifestação por parte de suas Excelências. Em votação foi aprovada 

pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Em seguida deu por aberto os trabalhos com as 

seguintes palavras: “INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA A 

PRESENTE SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA”. Em seguida solicitou ao Segundo 

Secretário Vereador José Piovesan Neto para que fizesse a chamada dos Senhores 

Vereadores, sendo respondida pelos Vereadores:  Daltro Moacir Utteich, Edson Filipiak, 

Elaine Lazzaretti Mascarello, Elizangela Gromann, Giovani Fiorentin, Jaíne Letícia Cortina 

Magnaguagno, Jandir José Haiduki, José Piovesan Neto, Lindomar Scanagatta. Em seguida 

leu um texto Bíblico. Dando prosseguimento, o Senhor Presidente convidou o primeiro 

secretário Vereador Jandir Haiduki para que realizasse a leitura da Ordem do dia. Em 

seguida ocorreu a discussão e votação da ATA NÚMERO DEZESSEIS DE DOIS MIL E 

VINTE E DOIS. Em discussão não houve manifestação por parte de suas excelências. Em 

votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Na sequência foram 

colocadas em votação as seguintes projetos: PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO 

NÚMERO 036/22: Altera A Legislação Que Autoriza O Poder Executivo A Subsidiar Parte 

Do Valor Despendido Pelos Produtores Rurais Do Município Para Terceirização De Horas 

Maquinas. Em discussão não houve manifestação por parte dos Senhores Vereadores. Em 

votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. PROJETO DE LEI DO 

EXECUTIVO NÚMERO 037/22: Altera A Legislação Que Dispõe Sobre A Concessão De 

Subsídio Aos Produtores Rurais Do Município Para Instalação De Equipamentos E Ponto De 

Internet Com Sistema De Fibra Óptica Nas Propriedades Rurais. Em discussão não houve 

manifestação por parte dos Senhores Vereadores. Em votação foi aprovado por unanimidade 

dos senhores vereadores. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO 038/22: Dispõe 

Sobre As Diretrizes Orçamentárias Do Município De Paulo Bento/RS Para O Exercício De 

2023. Em discussão não houve manifestação por parte dos Senhores Vereadores. Em 

votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. PROJETO DE LEI DO 

EXECUTIVO NÚMERO 039/22: Altera A Redação Da Lei Municipal Nº 1.405/2014, Que 

Autorizou O Município De Paulo Bento Aderir Ao Programa Médicos Para O Brasil. Em 

discussão não houve manifestação por parte dos Senhores Vereadores. Em votação foi 

aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. PROJETO DE DECRETO DO 

LEGISLATIVO NÚMERO 001/22: Dispõe Sobre A Prestação De Contas De Governo Do 

Poder Executivo Municipal De Paulo Bento - RS, Referente Ao Exercício De 2020, E Dá 

Outras Providências. Em discussão não houve manifestação por parte dos Senhores 

Vereadores. Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. Na 

sequência foram colocadas em votação as seguintes proposições:   REQUERIMENTO 

NUMERO 014/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA ELIZÂNGELA GROMANN: Solicitar 

Licença Para Tratar De Assuntos Particulares, No Período De 20 De Setembro A 20 De Outubro Do 

Corrente, Conforme Artigo 40, Inciso II, Da Lei Orgânica Municipal. Em discussão não houve 

manifestação por parte dos Senhores Vereadores. Em votação foi aprovado por unanimidade 

dos senhores vereadores. MOÇÃO DE PESAR NUMERO 017/2022 DE AUTORIA DO 

VEREADOR JANDIR JOSÉ HAIDUKI COM APOIO DOS DEMAIS VEREADORES À 



 

FAMÍLIA NODARI. Em discussão não houve manifestação por parte dos Senhores 

Vereadores. Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. Em seguida 

criou-se o expediente político, onde houve manifestação por parte do senhor  Vereador 

Edson Filipiak onde parabenizou a Vereadora Jaíne Letícia Cortina Magnaguagno por ter 

assumido os trabalhos nessa casa Legislativa, parabenizou a organização do desfile de sete 

de setembro que foi um evento grandioso, parabenizou também a banda que se apresentou 

nessa oportunidade salientando que essa banda se apresentou em 1978, e em 2022 

retornaram para fazer mais uma apresentação. O Senhor Vereador aproveitou a oportunidade 

para agradecer o grupo que foi buscar a chama crioula  no cemitério do combate, onde um 

grupo de laçadores foi representar Paulo Bento. Parabenizou também, o secretário de obras 

pelo belo trabalho desenvolvido nas  estradas da comunidade do Chapadão e de São 

Benedito, aproveitou para salientar a importância de destrancar os bueiros e destrancar as 

valas. Nesse momento houve manifestação por parte do Senhor Vereador Jandir José 

Haiduki, onde parabenizou as Vereadoras que assumiram os trabalhos nessa casa legislativa. 

Aproveitou a oportunidade para fazer sugestões na obra da capela mortuária, e parabenizou  

os envolvidos no desfile de 7 de setembro salientando que  foi um evento grandioso com a 

participação da comunidade. Em seguida houve manifestação por parte da Senhora 

Vereadora Elizangela Gromann onde, parabenizou a organização do desfile juntamente com 

a banda e fez a sugestão de nos próximos desfiles os participantes marchar,  resgatando 

dessa forma o civismo.  Em seguida houve manifestação por parte do Senhor Vereador José 

Piovesan Neto, onde parabenizou a organização do desfile de 7 de setembro, salientando que 

foi um evento que incluiu toda a sociedade civil. Parabenizou o grupo de Cavaleiros que foi 

buscar a chama crioula salientando a importância desse ato para a cultura gaúcha. 

Aproveitou a oportunidade para parabenizar o secretário pelos trabalhos desenvolvidos nas 

estradas, destacando que a grande maioria das nossas estradas ainda precisam de uma 

atenção especial. Em seguida houve manifestação por parte da Senhora Vereadora Jaíne 

Letícia Cortina Magnaguagno, onde agradeceu a oportunidade  de estar assumindo os 

trabalhos nessa Casa Legislativa, agradeceu também, os votos a ela confiados. As leituras 

realizadas dos documentos desta Sessão Plenária Ordinária foram lidas pela Servidora  

Viviane e pela Servidora Jéssica quando solicitada. Nada mais havendo à ser tratado, os 

trabalhos foram encerrados. Determinei que fosse lavrada à presente ata que depois de 

aprovada será assinada por mim, pelo Primeiro Secretário, em exercício, e pelo Senhor 

Presidente. 
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